

# 忘不了尧山

公明路小学四(4)班 郭心怡

我去过不少繁华的现代都市,甚至逛过奇特的夜间动物园……然而,在我心中留下深深烙印的,却是风景如画的尧山。

尧山上,红叶如火,灵动地点缀在苍松翠柏之间。蜿蜒小路,宛如一条玉带,绵延伸向山顶。我们鼓足勇气,顺着陡峭的山路奋力攀登,沿途

欣赏如诗如画的风光。一棵棵银杏树,仿佛穿着金色的长袍,优雅地立在那里;那参天的青松,像勇敢的战士坚韧而挺拔。这美景让人陶醉,让人暂时忘记了攀登的艰辛。

我们克服万难,终于抵达山顶。站在这里,眺望四周,云雾缭绕,山峰若隐若现,如同仙境;俯瞰山下,一切

都变得如此渺小,而尧山却显得更加壮观!各种奇峰怪石、悬崖峭壁在山间错落有致,有的像翱翔的雄鹰,有的像伏卧的猛虎,千姿百态,变化多端。

尧山的壮丽景色,深深地刻在我心中。我永远忘不了那一幕幕令人震撼的美景。(指导老师:贾向月)



快乐熊猫 雷锋小学教育集团六(2)班 王竞淳

## 可可西里之旅

公明路小学三(1)班 范一晗

暑假,我和家人一起前往可可西里。

首先,我们来到昆仑山口——巍巍昆仑,雪山之巅。一路上都是连绵的雪山,汽车在国道行驶了很久,来到了一个瞭望台,爸爸告诉我,这里是玉珠峰观景台,从这里往对面瞧,可以看到高耸入云的雪山,云彩就像软绵绵的奶油冰淇淋。我们在车上吃完自热饭,休息了一会儿又继续出发。

下一站到了,是三江源国家公园——可可西里世界自然遗产地。这里的海拔真高啊,我缺氧了。妈妈告诉我,这是高原反应,拿出提前准备好的便携氧气瓶,我大口大口地吸着氧气,感觉好些了。爸爸、妈妈一直在拍照留念。在去终点站的路上,我看见了成群的牦牛、藏野驴、机灵的鼠兔、肥圆的土拨鼠、盘旋的秃鹫和老鹰……看到藏羚羊的时候,我们全家都激动极了,还没有长角的小羚羊和头上长着长角的羚羊爸爸、妈妈悠闲地吃着青草。突然,它们惊慌地跑开了,原来是一只野狼出现了。我想,这就是自然界的规律吧。

终点是索南达杰自然保护站,在这里我了解到原来有那么多人甚至愿意牺牲生命来保护这片土地和这些可爱的野生动物们。

这次的可可西里之旅,让我更加热爱生命,热爱自然环境,也希望世界上所有的小动物都能得到精心呵护。

## 推荐一个好地方

湖光小学四(2)班 闫宸溪

今天我要给大家推荐一个好地方——周口野生动物世界。暑假的一天,爸爸、妈妈和我一起来到周口野生动物世界玩。

一进入大门,路两边种植了高大的树木,浓荫遮蔽,炎炎夏日里仍非常凉爽。伴着阵阵蝉鸣,我们步行了不到5分钟就到了保护动物区。我一抬头,看到了一列蓝色的小火车,原来这就是园区的观光车啊!坐在小火车上,我们看到了东北虎、鸵鸟、金丝猴、水牛……其中我印象最深的是羊驼,羊驼的头上有两个犄角,两只大耳朵毛茸茸的,

看起来可爱极了。但是羊驼有一个毛病:爱吐口水。我和其他小朋友都躲得远远的,生怕口水吐到身上。

看完了保护动物,我们又乘着小火车来到马戏表演区域。在这里,我看到了各种各样的表演节目的动物,有满天飞的孔雀,有满地跑的珍珠鸡……观众人山人海,热闹极了。

参观结束后,我在动物园门口旅游纪念品店精心挑选了几样动物挂饰,准备带给好朋友。读到这儿,你是不是也想来逛逛这个新奇又有趣的地方呢?(指导老师:耿秋敏)

## 葡萄果香

雷锋小学教育集团二(5)班 王艺冰

新华区实验小学四(3)班 朱梓萱



## 禅茶一味

新华区实验小学五(3)班 王灿

## 白龟湖

公明路小学四(2)班 张茗涵

有人喜欢惊险刺激的游乐场,有人喜欢安静的图书馆,而我偏偏喜欢风景优美的白龟湖。

白龟湖的湖水很美,在阳光的照耀下闪闪发光。平静的湖水像一面镜子,又像一块巨大的天然翡翠。白龟湖的湖水很清澈,清得可以看见小鱼在水里游动。湖水还有一个神奇的魔法,只要人们看了它,就会觉得身体轻松,没有任何压力。

白龟湖里的荷花很美,有白色的,粉色的。我喜欢白荷,因为白荷代表纯洁高雅。一朵朵盛开的荷花在风中翩翩起舞,我们可以一边欣赏一边呼吸清甜的空气。

小鱼自由自在地在湖中玩耍着,有的穿着红色的礼服,有的穿着银色的大衣,还有的穿着金黄色的铠甲……

啊,白龟湖有清清的湖水,有美丽的荷花,还有可爱的小鱼。听了我的介绍,你们是不是也想马上来游玩呢?(指导老师:张艳姣)

## 我家的新成员

雷锋小学教育集团五(7)班 李星翰

我家添了一位新成员——小猫。这只猫浑身洁白,像雪一样白,从远处看就像棉花糖。猫头上立着两只尖尖的耳朵,像雷达一样。一旦有声音,它便立刻能判断出是敌是友。最有趣的是它的眼睛:一只蓝色的,一只金色的,人们称为“日月瞳”。

这只猫特别贪吃,只要我们炖肉或者煎鱼,它就会立刻跑过来守在厨房门口。饭菜一端出来,它就一直跟着我,然后眼睛直勾勾地看着我,尾巴向上翘起,不停摇摆。我吃鱼的时候,它就抓着我的裤子一摇一摆的,还不停地喵喵叫。我给了它一大块儿,它才满意地离开。

它还十分贪玩,地上的一根鸡毛也能玩上半天。即使撞了无数次墙,它也不哭不叫,慢慢胆子变大了,敢去花房玩儿了,抱着花枝打秋千。妈妈细心培养3年的一盆水仙花放在花房里面,被它打翻了。妈妈发现后大发雷霆,可是它却一副什么也没有干过的样子从妈妈身边走过去。

怎么样?这就是我家的新成员,一只又贪吃又贪玩的小猫。